

Лучшие боксёры СФУ

С 10 по 16 июля 2010 г. в г. Санкт-Петербурге проходили соревнования II Летней Спартакиады Молодежи России по боксу. 28 спортсменов 1991-1988 годов рождения боролись за право стать лучшими.

Студенты Сибирского федерального университета стали победителями:

Андрей Коваль (ФТ08-04) завоевал бронзовую медаль в весовой категории до 64 кг. Поздравляем наших спортсменов и их тренеров Шафката Байкова и Рината Мифтахутдинова. Пресс-служба, 16 июля 2010 г. © Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru. Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6305>